

**Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és
Szociális Közszolgáltató Társulás
Társulási Tanácsa
LMKOH/382-5/2024.**

**Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális
Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa
2024. április 15-én, 13.00 órakor Felsőlajos Faluházában
megtartott soros üléséről készült jegyzőkönyv**

Az ülésen készült határozat száma és tárgya:

11/2024. (IV.15.) TH. 8/2024.(III.14.) TH határozat módosítása

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa 2024. április 15-én 13.00 órakor, Felsőlajos Faluházában megtartott soros üléséről.

Jelen vannak:	Basky András	elnök
	Juhász Gyula	elnök-helyettes
	Majoros István	Tanács Tag
	Kun János	Tanács Tag
	Makainé Antal Anikó	Tanács Tag
	dr. Adonyi Lajos	Tanács Tag
	Borbély Ella	Tanács Tag

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Balogh László jegyző

Egyéb meghívottak: -

Jegyzőkönyvvezető: Magyar Hajnalka titkársági ügyintéző

Basky András elnök: Tisztelettel köszöntöm a mai ülésünkön a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Társulási Tanács ülése határozatképes, mert a 10 fő Tanács Tagból Lajosmizse részéről 3 fő, Felsőlajos részéről 4 fő van jelen, összesen 7 fő. Fekete Zsolt, Sebők Márta és Czigány Lajos képviselők igazoltan vannak távol az ülésről. Jegyzőkönyv hitelesítőt kell választani, mert Sebők Márta nem tud jelen lenni az ülésen. Kérdezem Borbély Ella Társulási tagot vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését?

Borbély Ella Tanács tag: Igen, vállalom.

Basky András elnök: Van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a kérdést. Aki elfogadja, Borbély Ella Tanács tag legyen a jegyzőkönyv hitelesítő, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a Társulási Tanács tagjai Felsőlajos részéről 4 igen szavazattal, Lajosmizse részéről 3 igen szavazattal megválasztásra került Borbély Ella Tanács tag jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Egyetlen egy napirendi pontunk van, aki a napirendi pontot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze! Megállapítom, hogy a Társulási Tanács tagjai Lajosmizse részéről 3 igen szavazattal, Felsőlajos részéről 4 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadta el:

	Napirend	Előterjesztő
1	8/2024. (III.14.) TH határozat módosítása	Basky András elnök

1. napirendi pont:

8/2024. (III.14.) TH határozat módosítása

Basky András elnök: A pályázatot kiírtuk az egészségház vezetői állására, és a pályázatban úgy szerepel a végzettségi feltétel, hogy gyermekjóléti és szociális munkatárs. Viszont nem kell mind a két végzettségnek meglenni az intézményvezetői pályázóknak, az egyik vagy a másik megléte elegendő. Még nem hirdettük meg az állást, viszont ki kell majd írni. Aki elfogadja a határozat tervezetét, az kézfelemeléssel jelezze! Megállapítom, hogy a Társulási Tanács tagjai Lajosmizse részéről 3 igen szavazattal, Felsőlajos részéről 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

11/2024.(IV.15.) TH.

8/2024.(III.14.) TH határozat módosítása


Határozat

- 1.) A Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa a 8/2024. (III.14.) határozatában a „**Betöltendő munkakör:** gyermekjóléti és szociális munkatárs” szövegrészt „**Betöltendő munkakör:** családsegítő vagy szociális munkatárs” szövegre módosítja.
- 2.) A Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa felkéri a jegyzőt, hogy a pályázati kiírást az 1.) pontban foglalt módosítással publikálja.


Felelős: Társulási-tanács

Határidő: 2024. április 15. valamint a jogszabályban foglalt ütemezéssel

Basky András elnök: A mai ülést lezárom 13.10 órakor.


Basky András
elnök




Borbély Ella
Tanács Tag
jkv.hit.

